

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

5年前,读高中的她被查出患白血病 在美国的河南老乡给她捐了2万美金 5年后,这份爱心善款分成了3份 一份用于她的后期治疗 另外两份帮助了跟她一样的白血病孩子

5年前,一位善良的河南籍在美华人为我省一名贫困白血病女孩捐款2万美元,用于造血干细胞移植。

昨天上午,这笔一直由医院保管的爱心捐款被一分为三,分给了当初救助的白血病女孩燕燕以及另外两名亟待救助的白血病患者。

晚报记者 邢进 实习生 杜世民

与患有先天性心脏病的弟弟配型成功

2007年,当时还在念高中的燕燕被查出患有慢性粒细胞白血病。

燕燕的父亲患有残疾,弟弟患有先天性心脏病,家境非常贫困,根本拿不出给她治病的钱。

治疗这种白血病,最好的办法是做造血

干细胞移植。燕燕和哥哥、弟弟分别做了配型,最终,身患先天性心脏病的弟弟与她配型吻合。

但是要做造血干细胞移植,至少需要20万~30万元,燕燕的家庭根本筹不出这笔钱。

得到免费治疗,病情已缓解

为了帮助这个不幸的女孩,媒体对燕燕的遭遇进行了报道。一位善良的在美河南籍华人,捐出2万美金,用于燕燕做造血干细胞移植。

要做移植手术,燕燕的弟弟必须先做治愈先天性心脏病的手术,但不幸的是,燕燕的弟弟

没有等到手术治疗,就去世了,燕燕的移植手术被搁置。

在此期间,针对慢性粒细胞白血病的治疗,有了新的突破。经过医院的努力,燕燕加入了接受免费治疗白血病的格列卫计划,目前,她病情彻底缓解,各项指标正常。

8万元救助另外两个孩子

由于这笔善款一直没有使用,经院方与捐款人多方沟通,决定将善款分成3份,分别用于对燕燕以及其他两名白血病患儿的治疗。

省肿瘤医院副院长宋永平说,这笔2万美金的善款,其中8万元用于资助两名白血病儿童的治疗,剩余近6万元用于燕燕后期的治疗。

这两名白血病患者,一个是6岁的黄佳豪,一位是13岁的冯亦婷。

目前,黄佳豪已与其胞姐配型成功,拟定于8月底进行干细胞移植。而13岁的新乡辉县患儿冯亦婷,得到了2万元的救助金。

昨天上午,在省肿瘤医院病房内,被分成三份的爱心善款,已经全部转到受助者手中。



轿车一夜之间四个轮子全没了

两辆车,被偷走7个车轮

晚报记者 张璇/文 周甬/图

昨天早上6点50分,家住在经三路与北环附近的刘先生准备开车上班,走到停车的地方发现,车子4个轮子都不见了。车身两侧被几块砖顶了起来,整个车子向前倾斜。刘先生赶紧报了警。

随后,金水区巡防队员赶到现场。队员田书峰发现,离刘先生停车地约10米远处,一辆雪佛兰轿车的4个轮子丢了3个,只剩下左前轮。雪佛兰轿车左前轮扎进了草丛里,从左前轮可以看出,车轮很新。“雪佛兰轿车停在了斜坡上,估计左前轮不好卸,不然也被弄走了。”

“前不久,我朋友要去钓鱼,来开车时发现,4个轮子都被卸走了,变成了16块儿砖。”另一位来开车的刘先生介绍,车轮毂比较贵,“小偷可能就是看准了这个,才专挑新车下手。”

“我昨天晚上快11点回来的,平时都是停这儿的。”刘先生说,一个车轮差不多得1500元,4个下来将近6000元。“刚才保险公司的工作人员说车轮不在保险范围内。我只能再买新的了。”

线索提供 范先生(稿费30元)

800-820-2020或400-820-2020 www.buick.com.cn



向前 为仰望的那片天

于完美静谧中掌控前行先机,未曾开辟的格局,即有了可以预见的格调。

凭藉“全球平台、欧美技术”,融OnStar安吉星全时在线助理与

QUIETtuning®图书馆级静音科技于一体,

别克,以创新智能科技,为憧憬的世界,更为不息的心,

尽情 向前

梦想@别克

